

resol

# Resort & Beach

2017



# PREMIUM 500 gr/m2 (Batyline)

	Azul   Blue Blanca   White		Amarillo   Yellow Chocolate   Chocolate
	Amarillo   Yellow Blanca   White		Chocolate   Chocolate Chocolate   Chocolate
	Chocolate   Chocolate Blanca   White		Crudo   Natural Chocolate   Chocolate
	Crudo   Natural Blanca   White		Amarillo   Yellow Gris Oscuro   Dark grey
	Azul   Blue Wengé   Wenge		Crudo   Natural Gris Oscuro   Dark grey
	Amarillo   Yellow Wengé   Wenge		Amarillo   Yellow Arena   Sand
	Crudo   Natural Wengé   Wenge		Chocolate   Chocolate Arena   Sand
	Chocolate   Chocolate Wengé   Wenge		Crudo   Natural Arena   Sand

# CLUB 850 gr/m2

	Gris-Negro   Grey-Black Blanca   White		Beige   Beige Gris Oscuro   Dark grey
	Blanco   White Blanca   White		Gris-Negro   Grey-Black Gris Oscuro   Dark grey
	Azul   Blue Blanca   White		Blanco   White Gris Oscuro   Dark grey
	Beige   Beige Wengé   Wenge		Amarillo   Yellow Arena   Sand
	Chocolate   Chocolate Chocolate   Chocolate		Chocolate   Chocolate Arena   Sand
	Beige   Beige Chocolate   Chocolate		Blanco   White Arena   Sand
	Blanco   White Chocolate   Chocolate		

Tejido | Fabric  
 Estructura | Structure



## tumbona | sunlounger

Tumbona apilable para uso interior y exterior. Estructura de polipropileno reforzado con fibra de vidrio. Reclinable en 5 posiciones, incluyendo posición extraplana ideal para estar tumbado boca abajo. Respaldo con tope de seguridad. Ruedas y tacos antideslizantes en patas traseras y banda antideslizante en patas delanteras. Peso neto 13,7 kg.

El respaldo permite escoger entre cuatro posiciones en inclinación y una extra plana, de esta manera podemos adaptarnos a las necesidades de nuestro cliente, que pasan desde una óptima posición de lectura hasta una de totalmente estirada. En la zona de los pies se ha optado por una forma de cascada que evita completamente cualquier arista rígida que pueda resultar incómoda para el usuario.

Stackable sunlounger for indoor and outdoor use. Structure in polypropylene reinforced with fiber glass, designed with forms that are pure, soft, round and natural, and yet robust. Five-position reclining sunlounger, including flat position. Back with safety stopper. Wheels and non-slip end-plates under back legs and non-slip band under front legs. Net weight 13,7 kg (30.20 lb).

The backrest has four reclining positions and a completely flat one, thus adapting the chaise lounge to the user's different needs (be it reading or lying down). The footrest area has a cascade form, avoiding any edge that may reduce the user's comfort.

## Características técnicas | Technical characteristics



Posicionador de fácil colocación mediante el propio peso. 5 posiciones.  
Easy backrest regulation system by own weight. Five-position reclining sunlounger.



Personalizable - Amplia gama de colores  
Customised logos - Wide range of colors



# Sky


DESIGNED BY JOSEP LLUSCÀ

## Tejido | Fabric

El tejido es un material con cierta elasticidad, transpirable y ha estado diseñado para poder ser fácilmente intercambiable. Tela 850 gr/m<sup>2</sup> y 500 gr/m<sup>2</sup> (Batyline) diseñada con formas puras, redondas y naturales, termosoldado para mayor resistencia.

Fabric is a material with the right degree of elasticity, that transpires and has been designed to be replaced with very little effort. Textilene 850 gr/m<sup>2</sup> and 500 gr/m<sup>2</sup> (Batyline) round shapes designed with pure and natural, heat-welded to improve resistance.

- Tejido | Fabric : SKY CLUB: 850 gr/m<sup>2</sup> - SKY PREMIUM: 500 gr/m<sup>2</sup> (Batyline)
- Termo soldada para evitar roturas y transpirable | Heat-sealing to prevent breakage and breathable.
- Protección UV | UV protection
- Normativa ASTM (Resistente al peso estático e impacto) | ASTM Standards (Static weight and impact resistant)
- ISO 9001 • ISO 14001
- Recambios de textilenes disponibles | Textilenes spare parts available
- Garantía de 3 años para tumbonas Sky fabricadas a partir de Abril 2017 | Three-year warranty for Sky sunloungers produced from April 2017

 W 77 x L 195 x H 37 cm W 30.31 x L 76.77 x H 14.57 in	Units STD	Packaging Dimensions (cm)	m3/pack	NW Unit (kg)	Units Container 20'	Units Container 40'	Units Container HC	Units Traylor (70m3)	Units Truck 100m3
	20	196x77,50x220	3,342	13,70	180	360	-	-	-



Banda antideslizante en patas delanteras.  
Non-slip band under front legs.




Ruedas y tacos antideslizantes en patas traseras.  
Wheels and non-slip end-plates under back legs.



## tumbona | sunlounger

Tumbona apilable con estructura de polipropileno y fibra de vidrio en color blanco. Tejido de 850 gr/m<sup>2</sup>, termosoldado, para mayor resistencia, y trama y urdimbre de doble hilo. Protección UV. Ruedas en patas traseras y tacos antideslizantes en las delanteras y traseras. Incorpora posavasos. Peso neto 10,65 kg. Reclinable en 4 posiciones.

Stackable sunlounger. Polypropylene and fiberglass White frame. Fabric 850 gr/m<sup>2</sup>, thermal bonding, to improve resistance, double linen weft and warp. UV protection. Wheels under back legs and non-slip end-plates under front and back legs. Glass holder. Net weight: 10.65 kg (23.43 lb). Four-position reclining sunlounger.

 W 73 x L 190 x H 35 cm W 28.74 x L 74.80 x H 13.77 in	Units STD	Packaging Dimensions (cm)	m <sup>3</sup> /pack	NW Unit (kg)	Units Container 20'	Units Container 40'	Units Container HC	Units Trayler (70m <sup>3</sup> )	Units Truck 100m <sup>3</sup>
		25	191x75x222	3,18	10,65	225	450	450	525

## Características técnicas | Technical characteristics

- Tejido | Fabric: 850 gr/m<sup>2</sup>
- Termo soldada para evitar roturas y transpirable | Heat-sealing to prevent breakage and breathable.
- Protección UV | UV protection
- Normativa ASTM (Resistente al peso estático e impacto) | ASTM Standards (Static weight and impact resistant)
- ISO 9001 • ISO 14001
- Recambios de textiles disponibles en cajas individuales. | Textiles spare parts available in individual packs.
- Marina Club tiene una garantía de 3 años. | Marina Club has a three-year warranty.





# Marina Club

## Mantenimiento | Maintenance

“El tejido de las tumbonas de Resol está fabricado con hilo de poliéster de alta tenacidad recubierto con un plástico que previene de la pérdida de color. Para un correcto mantenimiento, se recomienda limpiar periódicamente el tejido con agua a presión y un detergente neutro. Una vez realizada la limpieza, es necesario aclarar con agua abundante. Por favor, no utilice ningún producto disolvente ni lejía. Tampoco utilice cepillos muy abrasivos.”

“The fabric of the Resol chaises are made by Resol high tenacity polyester yarn coated with plastic that prevents the loss of color. For proper maintenance, it is recommended to periodically clean the fabric with pressurized water and a mild detergent. Once the cleaning is made, it is necessary to rinse with water. Please do not use any solvents or bleach product. Also do not use very abrasive brushes.”

## Personalizable | Customised logos



## Colores | Colors

	Azul   Blue Blanca   White
	Verde   Green Blanca   White
	Amarillo   Yellow Blanca   White
	Naranja   Orange Blanca   White
	Blanco/Azul   White/ Blue Blanca   White
	Beige   Beige Blanca   White
	Blue Jeans Blanca   White
	Beige   Beige Marfil   Ivory
	Beige   Beige Gris Oscuro   Dark Grey
	Blue Jeans Plata   Silver
	Chocolate   Chocolate Wengé   Wenge

( Tejido | Fabric  
Estructura | Structure )



# Costa Brava

## tumbona | sunlounger

Tumbona apilable fija con estructura de polipropileno. Con alojamiento posa vasos y/o móvil en el lado derecho. Ruedas en patas traseras.

Stackable sunlounger. Polypropylene frame. Glass holder or a place to store a mobile phone on the right side. Wheels under back legs.

- Normativa ASTM (Resistente al peso estático e impacto) | ASTM Standards (Static weight and impact resistant)
- ISO 9001 • ISO 14001
- Protección UV | UV protection

Units STD	Packaging Dimensions (cm)	m3/pack	NW Unit (kg)	Units Container 20'	Units Container 40'	Units Container HC	Units Trayler (70m3)	Units Truck 100m3
2	63x185x50	0,58	8,65	72	144	-	-	-
33	70x185x221	2,86	8,65	297	594	-	-	-

Blanco | White



W 63 x L 188 x H 47 cm  
W 24.80 x L 74.02 x H 18.50 in



# Master

## tumbona | sunlounger

Tumbona apilable con estructura de polipropileno. Con alojamiento posavasos o móvil en el lado derecho y caja de seguridad en el lado izquierdo con tapa y candado opcional. Ruedas en patas traseras. Peso neto 10,25 kg. Respaldo reclinable en 5 posiciones. Protección UV.

Polypropylene frame stackable sunlounger. With space to hold drinking glasses or to store a mobile phone on the right side, and safety box on the left side with optional cover and lock. Wheels under back legs. Net weight 10.25 kg (22.55 lb). Five-position reclining sunlounger. UV Protection.

- Normativa ASTM (Resistente al peso estático e impacto) | ASTM Standards (Static weight and impact resistant)
- ISO 9001 • ISO 14001



Units STD	Packaging Dimensions (cm)	m3/pack	NW Unit (kg)	Units Container 20'	Units Container 40'	Units Container HC	Units Trayler (70m3)	Units Truck 100m3
2	63x185x50	0,58	10,25	72	144	-	-	-
33	70x185x221	2,86	10,25	297	594	627	693	825

 Verde oscuro | Dark green

 Blanco | White



W 63 x L 188 x H 47 cm

W 24.80 x L 74.02 x H 18.50 in



papelera | bin

Papelera de boca superior empotrable con cerradura. Fabricada con polietileno rotacional con protección UV. Uso exterior.  
 Top opening wastepaper basket built in. Procured with rotomoulded polyethylene protected against UV radiation. Outdoor use.

Ref.	Units STD	Packaging Dimensions (cm)	m <sup>3</sup> /pack	NW Unit (kg)	Units Container 20'	Units Container 40'	Units Container HC	Units Traylor (70m <sup>3</sup> )	Units Truck 100m <sup>3</sup>
Giro-02	1	65x65x122	0,603	11	22	48	-	60	66

165 L ø 68 x H 121.5 cm  
 43.6 gal. ø 26-3/4 x H 47-13/16 in

- Azul | Blue
- Amarillo | Yellow
- Gris | Grey





# Mónaco

mesa | table

Mesa auxiliar monobloc de polipropileno, con protección U.V. Apilable. Peso Neto 1,65 kg.

Polypropylene monobloc side table. UV protection. Stackable. Net weight: 1,65 kg (3,63 lb).

Blanco | White

L 50 x W 50 x H 45 cm

Verde oscuro | Dark green

L 19.68 x W 19.68 x H 17.72 in

Units STD	Packaging Dimensions (cm)	m <sup>3</sup> / pack	NW Unit (kg)	Units Container 20'	Units Container 40'	Units Container HC	Units Trayler (70m3)	Units Truck 100m3
5	60x60x63	0,23	1,65	565	1.215	1.430	1.475	2.130
82	80x120x213	2,04	1,65	984	2.214	2.624	2.706	3.936



# Click-Clack

mesa | table

Mesa auxiliar de 45x45 cm para uso interior y exterior. Inyectada en fibra de vidrio con PP. Protección contra rayos UV. Peso neto 2,8 kg.

Side table 45x45 cm for indoor and outdoor use. Injected in fiberglass with PP. UV Protection. Net weight 2,8 kg (6.17 lb).

Chocolate | Chocolate

Arena | Sand

Blanco | White

L 45 x W 45 x H 45 cm

Negro | Black

L 17.72 x W 17.72 x H 17.72 in

Units STD	Packaging Dimensions (cm)	m <sup>3</sup> / pack	NW Unit (kg)	Units Container 20'	Units Container 40'	Units Container HC	Units Trayler (70m3)	Units Truck 100m3
1	12x46x48	0,026	2,80	1.140	2.550	-	-	3.300



parasol | parasol

Parasol de playa de 2 metros de diámetro, con mástil de acero inoxidable graduable, 8 varillas de fibra de vidrio macizas y piezas plásticas de poliamida. También apto para piscinas montado en pie Siro-35.

Beach parasol of 2 meters of diameter, with adjustable central pole made in stainless Steel. 8 Ribs in solid fiberglass and plastic components in polyamide. Installed in base Siro-35 is also suitable for swimming pools.

### Características | Features

- Ocho varillas de fibra de vidrio de 9,5mm macizas. | Eight 9,5mm fiberglass ribs.
- Chasis en inox 304. | Pole produced in 304 stainless steel.
- Diámetro: 30/35mm x 1,5mm grueso. | Diameter: 30/35mm x 1,5mm thickness.
- Piezas plásticas fabricadas con poliamida. | Plastic components fabricated in polyamide.
- Tejido acrílico 235 gr/m2 con 5 años de garantía a la decoloración. | 235 gr/m2 acrylic fabric with 5 years guarantee against color fading.

Units STD	Packaging Dimensions (cm)	m3/pack	NW Unit (kg)	Units Container 20'	Units Container 40'	Units Container HC	Units Traylor (70m3)	Units Truck 100m3
1	154x14x14	0,03	5,8	957	1.939	1.939	1.988	-

∅ 200 x H 250 cm  
∅ 78.74 x H 98.42 in

 Beige | Beige





# resol

Ctra. de Santa Coloma,  
Km 46 - 17178  
Les Preses - Girona

---

t. + 34 972 69 47 00  
f. + 34 972 69 21 00

---

[info@resol.es](mailto:info@resol.es)  
[www.resol.es](http://www.resol.es)

---